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Aanwezig; 35 bewoners, inclusief bestuur 

 

1. Opening & Mededelingen 

Het goede nieuws Lijn 12 gaat per 1 april op doordeweekse dagen 1x per uur rijden. Na de zomer 

(rond de herfstvakantie) zal de oude dienstregeling weer opgepakt worden.  

Er is een Inwonersenquête gehouden door de gemeente Eindhoven. Je kunt inzomen op de wijk naar 

keuze. Interessant om te bekijken via www.onderzoek.eindhoven.nl 

In het Eindhovens Dagblad stond vandaag een artikel over ratten. Binnen onze wijk Gijzenrooi 

hebben wij nogal eens overlast van ratten. Je kunt dit via de BuitenBeter app melden, vanuit daar 

kan de gemeente actie ondernemen. In het artikel kwam ook naar voren dat ratten ook goede 

invloed hebben. Het is niet nodig om ze met forse middelen uit te roeien. Neem vooral preventieve 

maatregelen zoals geen voedsel buiten. 

In januari is een voorlichting geweest vanuit de gemeente betreffende het grondwater. Op de 

website www.gijzenrooi.nl staan de notulen van deze avond. In ’t Zegje komt ook nog een artikel 

hierover. 

Mogelijk toch een evenementenkast op het Eijerven. Vanuit het CDA is hier actie op ondernomen en 

dit lijkt nu zijn vruchten af te werpen. Twee buurten in Eindhoven komen hiervoor in aanmerking en 

Gijzenrooi is hier nu voor in de race. Binnenkort horen we hier meer over. 

Tevens hebben wij via de gemeente te horen gekregen dat vrijwilligers van de vereniging een VOG 

dienen te hebben op het moment dat er een activiteit is met kinderen. Er is nu overeengekomen 

met de gemeente dat wij zullen zorgen voor een aantal mensen binnen de vereniging dat beschikt 

over een VOG. 

2. Goedkeuring notulen ALV 14 maart 2023 
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Er is een vraag over de Midzomeravond punt 6, vraag is of hier al meer duidelijkheid over is. We 

hebben geëxperimenteerd met blikjes verkopen, echter is dat een behoorlijk onderneming, dus voor 

nu besloten het zo te laten. Mensen nemen hun eigen drankjes mee bij de Open Air evenementen. 

Commissie duurzaamheid is nog slapende. We hebben voor nu gezegd dat men elkaar weet te 

vinden op het moment dat het ertoe doet, voor nu besloten dit om die reden ook niet te ontbinden.  

De welkomstpakketten zijn afgeschaft en dit blijft zo. Mooi alternatief is Does Lief, breng je 

buurtgenoten eens een bloemetje, bijvoorbeeld als ze nieuw zijn in de buurt of ziek. 

Website opschonen, Gerard en Angela hebben dit helaas nog niet kunnen oppakken. Greetje heeft al 

wel wat actie genomen. Gerard zal dit komend jaar verder oppakken. 

ALV planning aanpassen op ’t Zegje. Op die manier kan ’t Zegje ook dienen om leden op te roepen 

deel te nemen aan de ALV. 

Activiteiten van 2023 vervangen naar de activiteiten van 2024 op de website. 

Notulen 2023 goedgekeurd. 

3. Financiële verantwoording 2023, verslag kascommissie en décharge penningmeester en 

bestuur over 2024. Goedkeuring begroting 2024 

Peter stelt zich kort voor. Bedankt Nicole voor haar penningmeesterschap van de afgelopen 10 jaar 

en de goede overdracht. 

Peter heeft een controle laten uitvoeren door een accountant.  

We hebben het afgelopen jaar positief afgesloten met EUR 824,-. De vereniging heeft een hoog 

eigen vermogen van €18.000,-. Op de balans een hoge reservering. Een is voor een jubileum 

€10.000,-. Reservering van € 900,- voor een interactiviteit met Tivoli. Er is ook nog een reservering 

gemaakt voor een terugbetaling aan de gemeente. 

Will Ansems en Margreet Talens, als kascommissie, hebben akkoord gegeven. Dank voor hun tijd en 

inzet. 

Misschien goed om nog eens te kijken naar hoe je cijfers presenteert. Om beter inzicht te krijgen in 

mogelijk punten waar eventueel bezuinigd kan worden. De begroting inzichtelijker maken. 

Ledenadministratie is een hele klus. Jaap Nieuwdorp neemt dit op zich. Hij heeft een goed overzicht 

gemaakt. Op die manier hebben we een goed inzicht. 

Adverteerderskosten nu ook op orde. Samen met Jaap de betalingen recht gezet incl. de 

verhogingen. Er is nog ruimte voor nieuwe adverteerders in ’t Zegje.  

Vanuit de gemeente is meer controle en er wordt kritischer gekeken. Begrotingsverzoek wordt goed 

bekeken en moet via officiële wegen aangeleverd worden. 

Twee subsidies. Conclusie vanuit de gemeente is dat hier wat overlap in zit. Dat in combinatie met 

ons eigen vermogen, betekent dat we goed naar onze inkomsten en uitgave zullen gaan kijken in 

2024.  

Kascommissieleden voor volgend jaar, 2024, zullen zijn Will Ansems en Marlies Timmermans. 

Volgende keer printjes neerleggen met het financieel overzicht. Dat is gemakkelijker voor de 

aanwezige leden. 



 

4. Evaluatie activiteiten 2023 

(Evaluatie is overgeslagen en we hebben doorgepakt op de planning van activiteiten voor 2024) 

Erik geeft een korte toelichting op activiteiten betreft cultuur. Open Air, er zijn tien optredens 

gepland. Ongeveer 100 bezoekers per event. Eerste concert staat weer gepland op Vaderdag. Er 

zullen stoeltjes geplaatst worden voor de muzikanten. De vereniging wil vijftig klapstoeltjes 

aanschaffen, er moet alleen opslag beschikbaar zijn. Budget is er wel. De midzomeravond is op 22 

juni, 19.30 uur Cirque Magnifique, aansluitend een optreden van Rob, Ria, Ronnie & de Zippers. 

Voorafgaand aan dit stuk zullen er nog kinderactiviteiten georganiseerd worden. Daarna nog twee 

optredens voor de zomervakantie. Na de zomer komen er nog vier optredens. Erik organiseert dit 

samen met Wim Corbeij. 

Truus geeft aan dat iedere 1e zondag van de maand er een wandelactiviteit is. Veel animo. Op 

zondag 10 km, het is een sociale activiteit. Op de woensdagavond om de week zijn er wandelingen 

van ongeveer 5 km.  

5. Presentatie IVN Geldrop door onze wijkgenoot Tinus de Gouw 

Presentatie Tinus, toevoegen aan de notulen. 

6. Rondvraag en sluiting 

Na Cultuur bij je Buur is een vrijwillige bijdrage opgehaald. Waar wordt deze voor gebruikt? Voor de 

artiesten en bedankjes voor het beschikbaar stellen van de woonkamers ed. Het wordt op de grote 

hoop gegooid en op die manier verdeeld. 

Sluiting om 22.04 uur 

Michella Schuurhuis  


